

今年最强台风今日登陆广东 “山竹”凶猛 江苏南部将有较强降水

巨无霸、风王、水果中的战斗机……不用怀疑,这些都是形容今年22号台风“山竹”的。这个台风是今年当之无愧的“最强台风”,在菲律宾沿海登陆后,预计9月16日下午到夜间将再次在广东沿海登陆。不仅广东一带受影响,江苏南部地区也将迎来较强降水,部分地区大到暴雨。提醒大家,小心这个“山竹”!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



9月15日,福建泉州晋江市深沪镇,台风“山竹”距离中国大陆还有数百公里,可是巨大的风浪已经先期到来,巨浪拍打着堤坝激起几十米的浪花
视觉中国 供图

今年最强台风“山竹”预计今日登陆广东

今年的22号台风“山竹”可以说是不远万里、历经多日才来到我国“作客”。现代快报记者了解到,这个台风9月7日生成,截至15日已经存在了9天。而且强度每天都在增强,堪称今年的“最强台风”,这从“山竹”的面积和风力就可见一斑。

这个“山竹”有多大?中央气象台打了个比方,9月15日,“山竹”的直径基本上有横跨广东到福建那么长,是个巨无霸。而其中中心最大风力达到17级以上,风速为65米/秒,也与此前强度最强的21号台风“飞燕”不相上下。虽然15日凌晨,“山竹”在菲律宾沿海登陆后强度减弱到强台风级别,最大风力为15级,但是威力仍然不容小觑。

中央气象台预报,15日17时,其中心距离广东省阳江市东偏南方向约820公里,预计16日下午到夜间在广东台山到徐闻沿海一带登陆,风力可能会再次增强到超强台风级别。受“山竹”的巨无霸身材影响,15日,福建就已经出现8级以上大风,沿海部分地区达9到10级。中央气象台继续发布台风橙色预警信号。预计“山竹”登陆后,广东

珠三角及粤西沿海部分地区或海域将出现14到16级狂风,最大风力达17级。

受台风影响,江苏南部将出现较强降水

另一个可以印证“山竹”巨大威力的是,江苏受“山竹”影响也将出现较强降水。一般来说,影响华南地区的台风,对江苏基本没有什么影响,但这次江苏的风雨也很明显。

江苏气象预报,未来三天全省将有雷阵雨天气,其中16日到17日江苏南部部分地区有较强降水。其中,16日雨水最明显,沿淮和淮北地区阴有阵雨或雷雨,其他地区多云转雨,以中雨为主,部分地区大到暴雨。17日,淮河以南地区仍有雨,沿江和苏南地区中雨,局部大雨。此外,风力也略有增强,达4到5级。提醒大家这两天出门注意安全,记得带伞。

秋台风这么厉害?比夏台风威力要强

“山竹”为什么这么厉害?现代快报记者了解到,从常年的台风记录来看,秋台风的威力要比夏台风厉害,更容易出现“超强台风”。一般来说,秋台风是指9-11月生成的台风。其中,9月

更是登陆我国台风平均强度最强一个月。

秋台风为什么更容易出现超强台风?现代快报记者了解到,秋季之所以容易出现超强台风,主要是因为夏季向秋季过渡时,太阳直射点由北向南移动导致海温偏高。海温高意味着积攒了更多的热量,提供给台风的能量也就更大。比如,“山竹”之所以这么强,就是因为它经过的海域海温基本在30℃以上,高海温为它的发展提供了充足的能量。

此外,9月份以后,北方冷空气也比较活跃。如果台风与冷空气相遇,可能激发更强的降水,可见秋台风也是个“狠角色”。而与夏台风相比,受副热带高压东退南移的影响,秋台风的登陆地点更偏南,主要集中在浙江以南地区,最爱登陆的省份为广东和海南。

南京三日天气

- 今天 阴有阵雨或雷雨,夜里雨量中等,局部大雨,东北风4级左右,23~31℃
- 明天 白天阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,夜里转阴天,东北风4到5级,24~28℃
- 后天 多云,偏东风3到4级,23~30℃

许家印连续八次获中华慈善奖 恒大22年捐款超百亿

9月13日,国家民政部在北京人民大会堂举行第十届“中华慈善奖”表彰大会,恒大集团董事长、党委书记许家印等爱心人士荣获这一慈善领域的国家最高奖。作为连续八届“中华慈善奖”获得者,许家印在表彰大会上作了代表发言。据了解,恒大成立22年来,已累计纳税1850多亿,慈善公益捐款100多亿,直接解决就业260多万人。

现代快报/ZAKER南京记者 陆丹丹



许家印在表彰大会上作了代表发言 恒大供图

捐款最多 荣获中华慈善奖次数也最多

作为连续八届“中华慈善奖”的获得者,许家印在会上作了代表发言。许家印在发言中回顾了自身的贫困经历以及成长历程,对党、国家以及社会给予的帮助充满感恩,“没有国家恢复高考政策,我就不能上大学;没有国家每个月给我14块的助学金,我就读不完大学;没有国家改革开放的好政策,就没有恒大的今天。所以,我和恒大的一切,都是党给的,国家给的,社会给的。饮水思源,我们一定要回报社会,一定要积极承担社会责任,一定要多帮助那些需要帮助的人。”

据统计,许家印已成为现金捐赠额累计最高、荣获中华慈善奖次数最多的爱心人士,并多次获评《福布斯》中国首善。据悉,恒

大成立22年来,已累计纳税1850多亿,慈善公益捐款100多亿,直接解决就业260多万人。从2015年12月开始,恒大结对帮扶贵州省毕节市,选派2108人的扶贫团队常驻乌蒙山区,无偿投入110亿,到2020年帮扶全市103万贫困人口全部稳定脱贫。

据福布斯中国网消息,福布斯公布的2018中国慈善榜共有100位企业家上榜,恒大集团董事长许家印以42.1亿元的现金捐赠总额居于首位。

结对帮扶 承担责任 回报社会

近两年的全国两会上,许家印多次表示,恒大是改革开放的受益者。饮水思源、回报社会,积极投身慈善公益事业,是企业应尽的社会责任。中华慈善奖是表彰善行善举、弘扬慈善文化的国

家最高奖。这项殊荣,不仅仅是巨大的褒奖,更是向全社会传递人为善、积极参与慈善公益事业的正能量。当前,脱贫攻坚是国家的头等大事。恒大和全国其他企业一样,积极投身脱贫攻坚战。

2015年12月,恒大集团结对帮扶贵州省毕节市,抽调2108人组成扶贫团队,常驻乌蒙山区,无偿捐赠110亿,建设50个新农村、12个移民社区,从大山深处搬出5.2万贫困户,移出22.18万贫困人口,预计到2020年将帮扶该市103万贫困人口稳定脱贫。

“我的少年和青年时代在贫寒中度过,对贫困带来的苦难有着刻骨铭心的感受,对劳苦大众有着深深的情感。只要能力允许,竭尽所能肩负更多的社会责任,竭尽所能帮助需要帮助的人,是我时刻谨记在心的事情。”许家印说。

此外,恒大在毕节市大方县

还实施教育扶贫和特殊困难群体生活保障扶贫。11所小学、13所幼儿园、1所完全中学和1所职业技术学院已建成投入使用,并与清华大学合作引进了优质教育资源。1所慈善医院、1所敬老院、1所儿童福利院已竣工交付并投入使用。

持续扶贫 创造美好生活

记者了解到,恒大集团将继续扎实推进毕节全市10县区的帮扶工作,在贵州省各级党委政府的坚强领导下,在当地干部群众的共同努力下,有信心、有决心帮助毕节打赢这场脱贫攻坚战,为实现总书记提出的“确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会”的目标贡献力量。

1996年许家印白手起家创立

恒大,成功地将企业推向世界500强。恒大成立22年来,从无到有、从小到大,累计为国家交税1850多亿,各种慈善公益捐款100多亿,直接为社会解决就业260多万人。多年来,我一直认为,作为民营企业,我们依法依规、专心专注、兢兢业业地做好企业,把企业做大做强,为社会多创造财富,为国家多交税收,为社会多解决就业,这就是对社会最好的回报。

扶贫济困是中华民族的优秀传统,消除贫困、实现共同富裕是全社会的共同责任。恒大也将一如既往,和广大爱心企业、爱心人士一道,助推慈善公益事业的发展,为实现全面建成小康社会的目标,贡献力量!在新的时代背景下,中国正需要这样的企业家精神,用不计回报的付出,推动国家与时代的进步,促进更多人“美好生活”的实现。